
 
 

Ekstern evaluering af Fynsk Erhvervs netværksgrupper er gennemført i december 2019 

Det mener fynske erhvervsledere om Fynsk 
Erhvervs netværksgrupper: 
 

 

 

 

• 93% er overordnet meget tilfredse med deres netværksgruppe 

 

• 94% er meget tilfredse med sammensætningen af netværksgruppen 

(tværfagligt) 

 

• 91% vurderer, at deltagelsen i netværksgruppen giver værdi for den enkelte 

og/eller for virksomheden 

 

• 98% oplever høj fortrolighed imellem deltagerne i den enkelte 

netværksgruppe 

 

• 92% er tilfredse med fremmødet 

 

• 90% er meget tilfredse med netværksgruppens professionelle 

netværksfacilitator 

 

• Størstedelen synes meget godt/godt om den årlige netværksdag på tværs af 

netværksgrupperne 

 

 

 

  
 


